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Ata da reuniao para recebimento e abertura das propostas
do Edital no 2/2015, Concorrencia, Tecnica e Preen, que
tern por objeto os servicos de elaboracdo de estudo de
viabilidade tecnica, econOmica e ambiental, com
elaboracao do AIA,	 consolidacao do anteprojeto de
engenharia da alternativa selecionada para atividades de
irrigacao de uma area total estimada ern 31.000 ha, para o
Perimetro de Irrigacao Carneiros-Tapera, corn suprimento
hidrico pelo Canal do Sertdo Alagoano, localizado nos
municipios de Sao Jose da Tapera, MonteirOpolis, Olho
d'agua das Flores, Carneiros, Olivenca e Santana do
Ipanema, no Estado de Alagoas.
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As 10h00 (dez horas) do dia 28 (vinte e oito) de abril de 2015, na sala n° 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia da Sra. Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de LicitacCies,
presentes os Srs. Renato Brito Chaves, Celso Dutra Rodrigues e a Sra. Mara Niibia Garcez de
Lucena dos Reis, respectivamente, Presidente e membros da Comissdo Tecnica de Julgamento, com
assessoramento juridico da PR/AJ/UAA, com a finalidade de dar suporte juridico quanto
regularidade formal dos procedimentos licitatOrios e abstendo-se do exame de merit° das propostas
apresentadas, os representantes das empresas/consOrcios: CONSORCIO ECOPLAN-SKIL, formado
pelas empresas ECOPLAN ENGENHARIA LTDA e SKILL ENGENHARIA LTDA, representado
pelo Sr. Alexandre Ercolani de Carvalho; CONSORCIO ENGEPLUS/AGUA E SOLO, formado
pelas empresas ENGEPLUS ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA e AGUA & SOLO
ESTUDOS E PROJETOS LTDA, representado pelo Sr. Jeder Almeida das Dores; CONSORCIO
MAGNA/COHIDRO, formado pelas empresas MAGNA ENGENHARIA LTDA e COHIDRO
CONSULTORIA, ESTUDOS E PROJETOS LTDA, representado pela Sra. Rute Chaves Simbes;
CONSORCIO PROJETEC/ENGECORPS, formado pelas empresas PROJETEC — PROJETOS
TECNICOS LTDA e ENGECORPS ENGENHARIA S/A, representado pela Sra Micaela Souza
Ferreira; FAHMA PLANEJAMENTO E ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Jose Bento
Correa; HYDROS ENGENHARIA E PLANEJAMENTO S/A, representada pelo Sr. Luis Martius
Holanda Bezerra; e comigo secretario "ad hoc" adiante declarado, realizou-se a sessao para
recebimento e abertura das propostas do Edital n° 2/2015, cujo objeto foi acima descrito.
Inicialmente a Sra. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos da presente licitacao, esclarecendo
que esta foi realizada na modalidade de Concorréncia, do tipo "Tecnica e Preco", e que o aviso
convocatOrio foi publicado no Diario Oficial da Uniao, do dia 5/3/2015, divulgado nos sites d,.
Codevasf:	 www.codevasf.gov.br	 e	 do	 Compras	 Govername
wvvw.comprasgovernamentais.gov.br, e no jornal "Tribuna Independente", do Estado de Ala
Continuando os trabalhos a Sra. Presidente informou que iria proceder nos termos do - • ital
licitatOrio, ao recebimento de 03 (tees) invOlucros, fechados e numerados, contendo no invOlucro n°
01 (um) a "Documentacdo", no invOlucro no 02 (dois) a "Proposta Tecnica" e no invOlucro n o 3
(tres) a "Proposta Financeira", os invOlucros n° 01 e n° 03, em 02 (duas) vias distintas de igual teor e
em volumes separados, e o invOlucro n° 2, em 03 (tres) vias distintas de igual teor e em volumes
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separados, e que neste momento procederia a abertura dos invOlueros 	 n° 01 (urn) –
"Documentacao", que sera encaminhada para analise pela Comissao Tecnica de Julgamento,
designada para este fim. Prosseguindo, a Sra. Presidente convidou os presentes para proceder a
autenticacao das pecas recebidas e conhecidas, juntamente corn ela e a Comissdo Tecnica de
Julgamento, e a rubricar em seus fechos os invOlucros n° 02 (dois) - "Proposta Tecnica" - e n° 03
(tres) - "Proposta Financeira", que ficarao em poder e sob a guarda da Secretaria de Licitaceies ate a
data que for designada para sua abertura. A Sra. Presidente informou que a documentacao
apresentada e os comprovantes de consulta on line ao SICAF das empresas/consOrcios participantes
foram juntados ao processo licitatOrio. A Sra. Presidente informou ainda, que toda documentacdo
ora conhecida estard a disposicao dos interessados para fins de vista, durante o expediente de
amanha, 29/4/2015, terca-feira, e que o resultado de julgamento da "Documentacao", apOs aprovado
pelo Diretor da Area de Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura da Codevasf, sera comunicado
as empresas participantes por e-mail, divulgado no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro
de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da Codevasf, corn a convocacao dos interessados
para abertura das propostas tecnicas das empresas habilitadas. Nada mais havendo a ser tratado, a
Sra. Presidente deu por encerrada a sessdo e mandou lavrar a presen Ata 	 depois de lida e
achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera disponibilizada n 	 odevasf. Eu, Josè
Carlos Diniz, a digitei e assino. Brasilia/DF, 28 de abril de 2015.

Jdse Carlos Diniz. 

RENATC	 0 CHAVES
residente da Comissao

LICITANTES: 

LUCIA\	 COELHO
Presidente	 esa

MARA NUBIA GARCEZ LUCENA DOS REIS
Membro da Comissão

HIDROS ENGENHARIA E PLANEJAMENTO S/A-

CONSORCIO ECOPLAN-SKIL

CONSORCIO MAGNA/COHIDRO

CONSORCIO PROJETEC/ENGECORP 	 ek.J12,_

CONSORCIO ENGEPLUS/AGUA E SOLO

FAHMA PLANEJAMENTO E ENGENHA
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